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INEERELD T — R M, FEERT — X 06 3MGIEHEDREEE SN2 DI TIER WD T, HE
BT — X &bk R NIC A L TR & DGR I XA — X2 RET S, HDHWVIE, ETIV
ZREL, TONRIA—-XZ2HELUTERT —XIZT7 1y b IED T LI &0 MG 217
SOV —TH b, TOEE, YIalb—Ya VEREZ 2GRV LIF3RETTry ML TH
WMMEERETT 5, T—XERL2RENCEBLTCTay MU, BIRSFEEITD ZEIXREHAD S
77V 7 b Igor R EERMAIENP RV EERIEEAETHS, LrL, BRETHHETDA
MO CHMERZIEET 2 Z L I13# L\, jupyter—notebook (Z python ETHEIK 71 —
DX FER python BRBEC, T— XV A TV RIZB TNV — )L L TAa#IZERLTWS,
jupyter—notebook (I python BRIEZL DT T 7 A N HiARA T, NEEW-720, B/hNEFE
WLZIT S 722D python A2 EITTEEDARST, BN - TFAMAS, 2 TB Y h®
Fh&ED 3RTET N E B DAL Z PN TE 5, jupyter—-notebook TlE AN, HIIEHR
LA S LS DT, jupyter—notebook % fiA AL Z &I & o THID PC THAZMER L,
fEr DN ZEFEITTH I LIZK DB TE 5, FHRMEREEDE > EHB D ANETT — X il %
Lo TWVWBGEIFEFIHERTH S, AFETIE. 2019 4£IZ John Badger i & » TH¥ I 17z
IR DM S & VN E S TG & RS 5 70 27 J L\ SHAPES (T K B i it & 8 U
T. jupyter-notebook F|FIZHIDT 7 =v 7 &N T 5,

BRBARIE, EENMHY L TOEMREDOR—LRX—IIIER L UINGEGEL T — 2 fi#kric
I % jupyter notebook DFIH | ZZ DX Tz L7cL DTH B, #H L7z notebook 5 13,

https://www1.gifu-u.ac.jp/~fujilab/jupyter_SAXS_html/download.html
MoHEX T ra—RKTES,

1 i
1.1 jupyter notebook ICDWT

python [FRVEFAMEIH DO A ClERAFEH 2B TWA FEET., 700 I I v IHIEENEE
LR TWVWERED—D2 L THSNT WS, 7Y —"T windows, mac, linux 7% ¥ B/ 3 5 EEE AR
JEW, ZDE, BUESHRIZBEREEEDOE W T A 77V =032 55 TE D, RHUIEETE K
WFEETIET N T ALDFEEIZR b TW5b, jupyter notebook (https:/jupyter.org/)
X, XEEE python BRI T, 2 —H =270 77 LDOWH YT —X2D—% AL T, idfris
2TV, TOFREROIRBDEVEZRD BN SCERPEREZ 525N TE, Ioitxzhszit
A, BRBRTEZ5DTHS, £72. jupyter notebook TH KX #15 notebook I+ v b E
AR UHERZ BT 2DIZH L T\W5, jupyter notebook [T TR IX—MH 7R
BRT =&Y A TV A OT =2 70 —IZHUTH D, TOMWGIZENS Z & I3ED
TOAIa=r—YaviEFTaL, PEEBIIHLUTHHBEDIRIIEVWEEDN S, ERER
NHBETHINT VS jupyter notebook DfFWVHFDIEH L csv 7 7 1 WIERDINHT — &
R=ZIZEHUTHET, EBRT—XOMBEIZBE L TEAINT VD E DR,

ARTIE R 2N 7 BEFHIRELOMENT 7 0 — % jupyter—notebook THEITI S I &IZL b,
RUNTEBREL TR b T —XEAXD 7 7 1 V% jupyter-notebook THID
72D DMEZFNT 5,


https://www1.gifu-u.ac.jp/~fujilab/jupyter_SAXS_html/download.html
https://jupyter.org/

1.2 ETXTOE(H

jupyter—-notebook #%* i%':)\@_ BHU20E, AT python 214 Y A b =)L L TEDEIZ
jupyter-notebook 225 & 51295, TDHIEIZODWTIEAS VX —3v N EETIE B4
IR ROoND, EHEOBTTOIIRD MR ILIX. Anaconda LIEENE T —X P A T
¥ AR E U 7z python DfERI T+ AR Y ¥ a—Y 3 D —#& L T jupyter-notebook %
A VA=V TZOMMEFTH 5,

Anaconda . M ROV A1 "R o6 X0 —RFE5IENTE S,
https://www.anaconda.com/download

windows. mac, linux [IJIZ1 VYA =T —=D#fEINT WS, 1 VA b—=ILT BRI
python D/N— 3 VEEIRLU RN EWITRWA, $R— I T L7227 X0 IE3x 2# RT3
EOVRRWTHA D,

Jt4. Anaconda (X7 — XY A TV AIZRLLZT oy b 74 —LZ2EHELZVWEWD DM
HiaDT, ZNAIC L < ffibivd —#D python /¥y 77— IHEREM ST T WS,

jupyter-notebook ZELH# T HIZIFX—IF I EHE I N Ty T NT:

’jupyterfnotebook

CHTIE, BFRITT I =B EAYS,

T 74V N Tl 3WRITEHEED pdb 74—~ v PRI KA RVDT, nglview[1] &\
5 widget 1 VY A h—I)LT 3%,

https://github.com/arose/nglview
av R 7u 7T

conda install nglview -c conda-forge
jupyter-nbextension enable nglview —--py --sys-prefix

TITI—DNTRITNIERLRTHS, 77714y 7 HR—RREEDEWVIZIDRRINEZD X
NZPo7209 52 EH20, T widget ZfH 21X, 3RcHEiE% jupyter—-notebook
TSABETZENTES EDITk B,

F 7z, AR TlZ EMBL Hamburg O/NHEREL 27V — TH3BHFE U 72 R > /8 7 B VTR EUEL D R HE
Ny —Y ATSAS 25 [2], UAFDOY A b TV &I 5 TcXxYa—FK
TELDTHONLHA VAP —=ILLTHL,

https://www.embl-hamburg.de/biosaxs/download.html

1.3 ARTEIY RS T — 9 @RFDRN

AFE Tl jupyter—-notebook % VT X //<7E?§?4Jﬁj§5@[ﬂ_j—§?@§ﬁ&ﬁ\ 7ay hDft:
FiERPQIDEDRDEDIERTVEZFMIBALTVEZWN, X UNTEHBEBRWEL T, &

— R TR BT IS BEL T — X 2 5 & //\7§$§L%ﬁiﬁfﬂ?ﬁiﬁ@\ L7z0Wbpbe—XET IV %
AT THS, ATSAS THHINLIRENLT -y bDT7 7 AV 2HS L5, B
RO F— Xt % jupyter—-notebook T L THA7Z\,

RN ERERREE (. pdb 7 A=<y M) D SEELHIAR («.dat 74—~ v b)) BEHE
L7vaw 95,

2. BRELHRAR 1(q) 2 SEVREAARBEE P(r) B IR L, 7 740 (x.out 74—~V
N) o P(r) BEEHHL 7ay T 5,


https://www.anaconda.com/download
https://github.com/arose/nglview
https://www.embl-hamburg.de/biosaxs/download.html

3. P(r) B b —XETIWERERT S, YIalb—Yarvyi—4& («.fit 7+4—< v
b)) LT — X ERHEKT S,

4. E=ZEFN («.pdb) EHEGMEE («.pdb) DB
fEfroa—Ix X1 &5,
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1: AFECOfEr 7 a—

AT 2T —%
o RUNIEFEMIEIE 61yz.pdb
o RUNIVBEBIEHELT — X 1yzexp.dat [3]

1.4 FIROHEEMHIO SO E—XETIAETE T 2’ 04 5 L SHAPES

INEEHLT — 2 235 = BTV R FHET 5 D13 —IKIZ DAMMIN &5 71025 LAHYE L
HHINTWS, ZHEI(g) ITRHLT T4y TA V727 WE—XET N2 HBKEHET 5,
AFGTIX, 2019 FIZFHEFR S N7z SHAPES [4 ] I K B GER R 2T > TA L D,

SHAPES | John Badger (2 & > TRIF S 7z P(r) BB LT 7 1y T4 VY 7 2TV, &Y
NIERFHEEEZEENT 57077 4THS, suDpython I— RIFUFOHA +26 7Y —
TXYru—FTE5,

http://saxs2shapes.com

JL4 SHAPES (I H /R T python I — N2 FET T 52 2MHMEL TSN,
jupyter-notebook LRIETIXH\WIZS WO TEHEZMZA 7=, BEARKIIZIZEZE TN E
WAL T SHAPES %)L ED5FEFTFTTE S &L S IZ SHAPES % A{K¥S shapes_main & €
¥ 2 — )L shapes_module (253 E] L 7=,


http://saxs2shapes.com

shapes_module [F/NABELZHLD 5 ETHEFIZRAY Y RE2EHFLT\W5, SHAPES H
TN THEBLTEHTE S, ZOFMZLLTICRT,

# 1: shapes_module

AV v K4

RE

ft_to_intensity

B ABEE P (r) BB S BGELRIE 1(q) DEFA

score_Ic

A?ﬁﬂﬁﬁﬂ@a&ﬁﬁﬂﬁﬁhﬂwwzk—uyﬁt
a1

write_all data

AT =R EHNT—22HERAT

read_1

GNOM i 17 — X W S AL T — X Z e A IS

read_pdb

#JHHPDB 7 7 1 )\ Z sii A HU 5

pr_writer

FEENEP() T—RE T 7 AV EERD

pdb_writer

¥ —XDhEE#H%~Z PDB 7 7 T VJERCTE AL

set_box SR EOoa — VY —XEE L SEE %I MT 5
set_vol T RFED B RE

disallowed_beads TFRRENIZRVWE—-ZXZ /D3

calc_pr P(r) BT DETR

pr_dif AJTP(r) EETNV P(r) Drms ZDA 3T

pr_rfactor

AT P(r) EETV P(r) DFE DT

vdw_energy

E—XWOMAEFHI XA VX— %255 T 5

random_beads

BKAE D, DETIZE—X% 7 v RLIZHET %

read_pr GNOM i /17 7 1 v 5 P(r) BB ZHHHIT 5
scale_pr AT PryBIBELRTI P(r) Z AT =0 V7
get_dr 2 DD EFEFE D 0 DIA DRk % K3

center_beads

FERENOE—ZXDOHLERDT3

get_total_energy

B vdw T RIILF— O % G

e min

IxRNVF—2m/NMET 5

make_ symm

XPEIZBER T 28T A —X2HET 5

pr_shift_atom

C—AXDONBEZEETEEZHD P(r) DT FRT ML EFH
£ D

recenter_pdb

D =Xy bz FRICHH)

SHAPES D7 )N IV XLIELLFD LS TH S,

:@7D75A@E—fﬁ@ﬁ%Vva%ﬁtbfﬁ%b%—F-Va—yfﬁ%VVV
NERWT, E—XDMNEDREILEAA S,

SHAPES D AN/NT X —%

SHAPES CHHINAZ NI A =R EFDODNEZ L FIZRT,
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[X| 2: SHAPES O 7 )L TV X A

% 2: SHAPES main D AJJ/)NT A —X&

NI A =K%, N VAN
nbeads_h FERNDT X ) BRI 733% - AJJ
WAZH

inFile_h ATSAS Xy T —I D GNOMIZ KB 1E ULTD P(r) | 72U - AT

774 WhZH
num_sols FRER D A7 RIEX 4 [d]
num_aa SRICHEHINAE—XOBEEET 57-DIZHAH | 1.0

57 I BBDAT )
num_symm R N7 EEGIRD [ § X P 1
bias_z_h ZHZIR > TE—XDWHERZ RS & 5 0.0
inflate FRINS A IFICEEL T, FHBARE BZIK ] 1.0

a2 T 570D AT — IVIRE
pdbfile_in_h AJIPDB 7 7 A D 6 AHS Nz Ca i 1 Z A | none

LT, R 7ot 2 2F1B3 %
surface_scale AHERFIEZZESE, I0ERELUZIKEZRSH | 0.0

WIZHBPIL 2Rz & 7257

STEBIA L EAHINAET IV BE»SHESINE, 73/ 8BH7-0D 110Da 2HE L.
HTEED T ERBEOBOEHERYE LT 1.21 26H3 3,
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2.1 FREBE L VW IERBELHIRDETE

FE S & 0 HERE LA E BT A DI HI NS T O I L2 LT erysol B35 [ 3],
DV T MEEZ—=IFAh5avry REHDOZILIZLDETINSD, jupyter—-notebook
DENLVPSEY )V - ATV REFETIELICE, | BE52EHEIIDOUTav Yy NEHTER
Ve 11ELTWREZAIEFY oL avy ROHAOKREEZEILL TWEE T TH S,

crysol DE1T

crysol DNV T FIRIETHAD &,

[ 1: !crysol -h

Usage in the batch mode:

crysol [<Inp_Filel>]...[<Inp_FileK>] [<Dat_File>]
[-paraml <paraml>]...[-paramN <paramN>]

‘g

Examples:

crysol 6lyz.pdb —-1lm 20
Calculate scattering intensity from the PDB file
6lyz.pdb with Lmax = 20 and without fitting

crysol modx.pdb exp.dat -un 2

Process PDB files with the names beginning with
"mod" and fit experimental data exp.dat with
scattering vector given in inverse nanometres.
crysol x.sav lyzexp.dat

Restore the scattering intensity from all

sav files in the current directory and fit
the experimental data in the file lyzexp.dat

Report bugs to <atsas@embl-hamburg.de>.

TEDEHIZ, ATy NEFTOENRELILE UTERINTVEDRDLNS,

L. VY F I LOFEREEDNS 61yz.pdb ZFHALTHAL D, crysol OFHILT — X4
BE 21 357207 -ns 201 2L TW5,

[ 1: !crysol 6lyz.pdb -1m 20 -ns 201

z,
7

* kK CRY S OL Wintel/UNIX/Linux version 2.8.4 * kK
+*x% Please reference: D.Svergun, C.Barberato Kk Kk
* k% & M.H.J.Koch (1995) J. Appl.Cryst., 28, 768-773 #*xx
* ok k Version (LMAX=99) for small and wide angles * ok k
* kK Last revised -—-- 10/12/18 10:00 * k%
* kK Copyright (c) ATSAS Team x Kk
* %k EMBL, Hamburg Outstation, 1995 - 2018 * ok k
I * kK

Program options :

0 - evaluate scattering amplitudes and envelope
1 - evaluate only envelope and Flms
2 - read CRYSOL information from a .sav file

Type crysol -help for batch mode use

Following file names will be used:

61yz01.log —— CRYSOL log-file (ASCII)
61lyz01l.int —-—- scattering intensities (ASCII)
6lyz0l.alm —— net partial amplitudes (binary)

(IRDR—=IIZHi )



[ 1:

[ 1:

(ﬁﬁ@’\o‘_‘?‘/ﬁlgo)nju%)

7777777777 Reciprocal space grid —————————————
(in s = 4xpi*sin(theta)/lambda [1/angstrom] )
Read atoms and evaluate geometrical center ...

Number of atoms read ........ ...ttt : 1001
Number of discarded waters .............. ..., : 101
Percent processed 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Processing atoms B e D S P S >

Center of the excess electron density: 0.452 -0.004 0.276
Processing envelope:>>>>>>>>>>>>>>>>5>>5>>5>>5>5>55>55>>5>>5>>5>>5>>
Processing envelope:>>>>>>>>>>>>>>>>>5>>5>5>>5>5>>55>55>5>>5>5>>>>>>
——— Structural parameters (sizes in angstroms) ——-—

Electron rg g 13,99 Envelope Rg : 14.08

Shape Rg 8 13.97 Envelope volume : 0.1806E+05
Shell volume : 0.1129E+05 Envelope surface : 3150.

Shell Rg g 18,98 Envelope radius : 25.49

Shell width : 3.000 Envelope diameter : 49.04
Molecular weight: 0.1432E+05 Dry volume : 0.1736E+05
Displaced volume: 0.1741E+05 Average atomic rad.: 1.607
Number of residuals : 129

Average atomic volume ........... .. ...t : 17.40
Rg ( Atoms - Excluded volume + Shell ) ................. : 15.04
Rg from the slope of net intensity ..................... : 15.41
Average electron density ......iiiiiiiiii i i : 0.4383
Intensities saved to file 61lyz0l.int

I_abs(s) [cm”"~1]/c[mg/ml] saved to file 61lyz01l.abs
Net amplitudes saved to file 6lyz0Ol.alm

abs. alm. int TR 7B 7007 TH5 log EWILEFD T 71D crysol
FITHITER I NG,

BELHSAR DT — XX abs & int THAMMESI DX int DHFTH 5,
LERIZTZ7 7 0VDOhE%Z2 —{FTRIEE L,

'head "61lyz00.int"

Dif/Atom/Shape/Bord 6lyz.pdb Dro: 0.030 Ra: 1.6074 Rg: 15.41 Vtot: 18057.
0.000000E+00 0.484317E+07 0.582674E+08 0.338289E+08 0.147208E+06
0.250000E-02 0.484078E+07 0.582433E+08 0.338151E+08 0.147088E+06
0.500000E-02 0.483365E+07 0.581719E+08 0.337741E+08 0.146731E+06
0.750000E-02 0.482179E+07 0.580530E+08 0.337059E+08 0.146137E+06
0.100000E-01 0.480523E+07 0.578869E+08 0.336106E+08 0.145308E+06
0.125000E-01 0.478402E+07 0.576741E+08 0.334884E+08 0.144250E+06
0.150000E-01 0.475822E+07 0.574149E+08 0.333397E+08 0.142965E+06
0.175000E-01 0.472792E+07 0.571101E+08 0.331648E+08 0.141462E+06
0.200000E-01 0.469315E+07 0.567603E+08 0.329640E+08 0.139740E+06

Z TR DITIFHRIRELIAR 2 HE T 220D R A =X T, [HHTZDIFZ1HHEHD g &
25]5@ I(q) DATH B, QLMW S crysol DEIIFT A D K 51278 TWRWDTHI
TUTRIFEL TR 2B EDNDH 5,

BT — 9 DIRTF

T IDT 7 AINVEHAAATAHAL D, Hi@IZ python’@77”f}l/7i’mufﬁ ZEHTEDEN,
HF oM< RDT, pandas (hitps://pandas.pydata.org/) & FEIXI 5 python T T — X M %47 5
T2ODNY r—I % ffio THhD,

pandas (21X 1 IRITD Series & 2{RJtD DataFrame £ W5 2 DD T — XfEEFHRE I N
TWA D, /INITIEE @ DataFrame 2{# 5,

pandas 7217 TR FHECEEF AR ELBEREY 2 -V E2 A4 Y KR—FLTHBL

tmatplotlib inline

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

RN BEERILOG G, BELEE [(q) FERIEE c TH- 2B THEBREE UTHHAT S
DT, 2HHD I(q) Z20FHM vtot TEHI>TEL,

Vtot ¥ header IZEZZEFNTWVWADT, BIZ vtot ZITEOH L TEL,


https://pandas.pydata.org/

f=open ("61lyz00.int")
header=f.readline ()
Vtot=float (header.split (":")[-11)
print ('Vtot=',Vtot)

Vtot= 18057.0

df=pd.read_csv("6lyz00.int",delim_whitespace=True, header=0,names=["g","I"],usecols=[0,1])

df

q I
0 0.0000 4843170.0
1 0.0025 4840780.0
2 0.0050 4833650.0
3 0.0075 4821790.0
4 0.0100 4805230.0
196 0.4900 24998.3
197 0.4925 24965.8
198 0.4950 24943.6
199 0.4975 24931.3
200 0.5000 24928.1

[201 rows x 2 columns]

RN & 51T I(q) % 1(q)/c ITIS X BB 72012 2511 I(q)/Viot, 3FIHIZIZE HD
AR ANDDWNIIELZ BT EHET + —< v b 2RO TR 1(q) D 3%DfE%E ANT
3‘:) <O

df["I ]= "I"]/Vtot
df["sI"]= [' "1%x3./100
daf

q I sT
0 0.0000 268.215650 8.046470
1 0.0025 268.083292 8.042499
2 0.0050 267.688431 8.030653
3 0.0075 267.031622 8.010949
4 0.0100 266.114526 7.983436
196 0.4900 1.384410 0.041532
197 0.4925 1.382611 0.041478
198 0.4950 1.381381 0.041441
199 0.4975 1.380700 0.041421
200 0.5000 1.380523 0.041416

[201 rows x 3 columns]

ZDEIIZUTHES/2dE 27 74V 6lyz.dat IZH1T %, header 7721 EIZENTEZ

f=open ("6lyz.dat","w")

headerline="# g I(q) sI(qg)\n"
f.write (headerline)

f.close ()

RIZ data 238509 5, 74—~ v MIEETZ 5,

df .to_csv("6lyz.dat",sep="' ',mode="a",float_format='%.6c', header=False, index=False)

TZ7A VDR E|T

'head "6lyz.dat"

# q I(q) sI(qg)

0.000000e+00 2.682157e+02 8.046470e+00
2.500000e-03 2.680833e+02 8.042499e+00
5.000000e-03 2.676884e+02 8.030653e+00
7.500000e-03 2.670316e+02 8.010949e+00
1.000000e-02 2.661145e+02 7.983436e+00
1.250000e-02 2.649399e+02 7.948197e+00
1.500000e-02 2.635111e+02 7.905333e+00
1.750000e-02 2.618331e+02 7.854993e+00
2.000000e-02 2.599075e+02 7.797225e+00



F—40O70Ov k

T —X D71y ;i%python ® matplotlib (https://matplotlib.org/) Z 5> DN —ETH 5,
HZ 1(q) DXNEZEIL S,

: ax=df.plot(x="q',y="'I"',logy=True, fontsize=20, label="'6lyz.pdb")

ax.set_xlabel ('Sg$', fontsize=25)
ax.set_ylabel ('Slog(I(qg))$', fontsize=25)
#plt.savefig('Ig.png')

—— Blyz.pdb

102 ]

log(l(q))

00 01 02 03 04 05

ZDESIT crysol DETHERZIRDODEETRRIZOE LS LT —FHIABELLRS,

2.2 EEREREALHRIRD S EIE D BB DEHE

BB P(r) 132 RS AR L HIIEN, 2RI BENOJ 1O 2 D
LA I LERTEBTH S, Tnid, #ELHER () (g=4msinf/X,20 : BLELA. N K
) "o

1 o .

P(r) = ﬁ/o qrl(q)sin(qr)dq

DRTREILENTES, L2, BEEAZFHETL LBEBDPTA )TV 7I2ED P(r)
BIEUIZES>TCLES DT, EBCTIEMEE7—) 2 EHmEHW 5,

M#E 7 — ) TZHTIX, P(r) BEE REBEBGR oi(r) ZHWTU IO K S ITERLT 5,

n

Pra(r) =Y cipi(r)

=1
Iris(q) W& Pry(r) 27—V TEBU 725 DED S,
Floi(r)] = vi(q) £ T 52, 7=V T EHOHEMIZE D,

n

Lpi(q) = ) citbilg)

1=1


https://matplotlib.org/

Y725, WHET — ) TEME I [(g) KX U Tru(g) 10 & B BN = SRERC o % R BB
Pri(r) 23k 5,

INEREL T — XA B OfEE 7 — ) 22871 275 L DORER RS DIZ gnom [5] 23D 5,
Y YA BZA NOY RN U E /AR R AN

gnom D)L 7% FLTHAS &,

!gnom -h

# Usage: gnom [OPTIONS] <FILE>
Indirect transform for SAS data processing —- evaluates the P (r)

Known Arguments:

FILE Experimental data file
Known Options:

=h, —-help Print usage information and exit

-v, —-version Print version information and exit
——seed=<INT> Set the seed for the random number generator
——first=<N> first point of the data file to use (default: 1)
——last=<N> last point of the data file to use (default: all)
——system=<N> system type, one of 0...6 (default: 0)
——rmin=<VALUE> minimum characteristic size of SYSTEM (default: 0.0)
——rmax=<VALUE> maximum characteristic size of SYSTEM (required)
—-—-rad56=<VALUE> (no description)

—-—force-zero-rmin=<Y|N>Zero condition at r=rmin (default: YES)
——force-zero-rmax=<Y|N>Zero condition at r=rmax (default: YES)

——nr=<N> number of points in real space (default: automatic)
——alpha=<VALUE> alpha value (default: automatic)
-0, ——output=<FILE> output file name (default: stdout)

Mandatory arguments to long options are mandatory for short options too.

Report bugs to <atsas@embl-hamburg.de>.

gnomZ AN 7 7 AV EERE Dmaz D FRUEZ ANTX S & Ppy(r) DI N5,

!gnom 6lyz.dat -rmax 50 -o 6lyz.out

'head -n +60 "6lyz.out"

#H## G N O M Version 5.0 (r12314) #H#H#
Fri Apr 10 11:30:41 2020

#HE# Configuration #HE#

&

#H## Results #H###
Parameter DISCRP OSCILL STABIL SYSDEV POSITV VALCEN SMOOTH
Weight 1.000 3.000 3.000 3.000 1.000 1.000 1.000
Sigma 0.300 0.600 0.120 0.120 0.120 0.120 0.600
Ideal 0.700 1.100 0.000 1.000 1.000 0.950 0.000
Current 0.003 1.349 0.002 0.100 1.000 0.947 0.103
Estimate 0.005 0.842 1.000 0.000 1.000 0.999 0.971
Angular range: 0.0000 to 0.5000
Reciprocal space Rg: 0.1536E+02
Reciprocal space I(0): 0.2682E+03
Real space range: 0.0000 to 50.0000
Real space Rg: 0.1535E+02 +- 0.1278E+00
Real space I(0): 0.2682E+03 +- 0.1894E+01
Highest ALPHA (theor): 0.4031E+06
Current ALPHA: 0.5615E-02
Total Estimate: 0.6538 (a REASONABLE solution)

#### Experimental Data and Fit #H##

S J EXP ERROR J REG I REG

0.000000E+00 0.268216E+03 0.804647E+01 0.268197E+03 0.268197E+03
0.250000E-02 0.268083E+03 0.804250E+01 0.268066E+03 0.268066E+03

(RDR— 85 <)
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[17]:

(Eﬁ@’\o‘_‘?‘/ﬁlgo)wug)
0.500000E-02 0.267688E+03 0.803065E+01 0.267671E+03 0.267671E+03

i
0.492500E+00 O.l382é1E+Ol 0.414783E-01 0.138267E+01 0.138267E+01
0.495000E+00 0.138138E+01 0.414414E-01 0.138123E+01 0.138123E+01
0.497500E+00 0.138070E+01 0.414210E-01 0.138026E+01 0.138026E+01
0.500000E+00 0.138052E+01 0.414157E-01 0.137969E+01 0.137969E+01
#H## Real Space Data #H##

Distance distribution function of particle

R P (R) ERROR

.0000E+00 0.0000E+00 0.0000E+00
.4464E+00 0.1602E-01 0.1713E-01

%

.1607E+02 0.5318E+OO 0.4651E-01
.1652E+02 0.9464E+00 0.5132E-01

oo

o O

FiZRRINTVWEDIX, HI 7714V 61lyz.out DHFED—TH 5,

INDodbbnd Lo, 77 AVIEEMAHEEZ L TE 6T, mIITT 1y AT A=K,
WIZEELHEAR e D7 4w b, BBIZBEHYSTO P(r) BBMP A>TV 5,

MBI 4 2 gnom @D output A S fliHI 95 python ) — F VX, EEMMATLU L
shapes_module @D read_pr EWHI AV Y RZMHLTEIWVWA, TZTIEHMUTDE
#HD 33— K out_read N9 5.

def out_read(fn):
# input: file name (str)
# output: q,I_{exp}(q),sI_{exp}(q),I_{(fit}(qg),r,P(r),sP(r),Rg from P(r),I(0) from P(r)
# written by T.Fujisawa
#
fin=open (fn, 'r'")
lines = []
for line in fin:
#print line
lines.append(line)
npts=1len(lines)
j=0
while j < npts:
linet=1lines[7j]
if 'Real space Rg:' in linet:

a=linet.split(':")[-1]
Rg_r=float (a.split ('+-") [0])
j=j+1
elif 'Real space I(0):' in linet:
L}

a=linet.split(':") [-1]
I0_r=float(a.split ('"+-")[01])
3=3+1
elif ' S J EXP ERROR J REG I REG' in linet:
igcash=[]
J=3+2
linet=lines[]j]
while 'Distance' not in linet:
igcash.append(linet)
j=3+1
linet=lines[]j]
Jj=3j+1
linet=lines[]j]
elif ' R P (R) ERROR' in linet:
prcash=[]
J=j+1
while j < npts-1:
J=J+1
linet=1lines[]]
prcash.append (linet)
else:
J=j+1

ra=[]
Pra=1[]
sPra=[]

for line in prcash:
rt=line[:14]
Prt=1ine[15:26]
sPrt=1ine[27:38]
#if (' ' not in iqgt)or(gt!='n'):
if rt.isspace():

(RDR— 85 <)
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(ﬁﬁo)’\o“‘?\/ﬁlgo)mu%)

break
if '"#' in rt:
continue
elif ' ' not in Prt:

ra.append (float (rt))
Pra.append(float (Prt))
sPra.append(float (sPrt))

ge=1]
ige=[]
sige=[]
igm=[]
for line in igcash:
gt=line[:17]
igt=1ine[18:32]
sigt=1ine[33:47]
igmt=1line[48:62]
#if (' ' not in igt)or(gt!='n'"):
if gt.isspace():
break
if '"#' in qgt:
continue
elif ' ' not in iqt:
#print iqgt
ge.append (float (qt))
ige.append (float (igt))
sige.append(float (siqgt))
igm.append (float (igmt))

return (ge,ige,sige,igm, ra,Pra,sPra,Rg_r,I0_r)

FEDBEE out_readiZout 77 M2 ANTRS L HHNDERZHME L TN b,

: q,I,sI,Im,r,Pr,sPr,Rg,I0=0out_read('6lyz.out')

FLARHIIZ jupyter-notebook (2B W TIX AN 7 7 1 L% notebook 7 7 T ILERIUT «+ L2 bV
WANTELEDEDN, 774 VEZDIBREWNRES 5D TEHIZGUI TUHT S LI
L CTW3, python iZEWTIET 74V b®D GUL, thkinter Z2{iHT 2, ASJIL7ZT7 714
it ITa L5 LTEL,

EDOEGHEIFLATD LS ITEET D eI <7a5,

: import tkinter

from tkinter import messagebox as tkMessageBox
from tkinter import filedialog as tkFileDialog
from tkinter import simpledialog as tkSimpleDialog

root=tkinter.Tk ()
root .withdraw ()

inFile=tkFileDialog.askopenfilename (title="'Open GNOM file',filetypes=[("I(g) file","x.out")])
print ("GNOM file:",inFile)
qg,I,sI,Im,r,Pr,sPr,Rg, I0=out_read(inFile)

GNOM file: /media/fujisawa/2124879b-e9d4-4135-8fd5-90114fd41989/home/
—backup/gifu_19/grad/SAXS_WG/report/source/M_M/6lyz.out

INT, qI,sI,Imr,Pr,sPr,Rg,I0 DEHRAIEGINE Nz,
crysol DRfE AR, pandas IZTF—X 2L TToy %275 5,
BEREV2a—VEA VR—PLTHE,

: Smatplotlib inline

import pandas as pd

import shapes_module as sm
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import scipy.optimize

FPIEHELHDO 74y R AfE 2 WD T —X T L —LIZEHT 3

: df = pd.DataFrame({'gq': g, 'I(gq)': I,'error':sI,'I(qg)_£fit':Im})

df .head ()

12



o

o

aq I(qg) error I(q)_fit
.0000 268.216 .04647 268.197
.0025 268.083 .04250 268.066
.0050 267.688 .03065 267.671
.0075 267.032 .01095 267.014
.0100 266.115 .98344 266.098

W RO
OO OCOO
~J 00 00 O 0O

AR P(r) B /i dF2 2105 F— R 7 L— M ERRT 3,

: df2 = pd.DataFrame({'r': r, 'P(r)': Pr,'Error':sPr})
df2.head()
r P(r) Error
0 0.0000 0.00000 0.00000
1 0.4464 0.01602 0.01713
2 0.8929 0.03216 0.02797
3 1.3390 0.04850 0.03289
4 1.7860 0.06513 0.03254

7 =) TEBOEROF v 71E I(q) D7 14y NOEEL P(r) DR ETHET5DT
Tuy hadbe,

: fig = plt.figure(figsize=(15, 8)

axl = fig.add_subplot (121)

df .plot (ax=axl,x='q',y="'1I(q)"',color="red',label="1(q) "', fontsize=25, logy=True)

df.plot (ax=axl,x="q',y="I(q)_fit',color="blue',alpha=0.5,1label="1I(q)_fit', fontsize=25,logy=True)
axl.set_xlabel ('SgS', fontsize=25)

axl.set_ylabel ('Slog(I(qg))$',fontsize=25)

ax2 = fig.add_subplot (122)

df2.plot (ax=ax2, legend=False,x='r',y='P(r)',fontsize=25)
ax2.set_xlabel ('SrS$', fontsize=25)
ax2.set_ylabel ('SP (r)$', fontsize=25)

#fig.savefig("gnom_plot.png")

: Text (0, 0.5, 'SP (r)$")

__-:Eim 1.01

102 0.8

= 0.6
(=) —
= =
= &

9—101. 0.4

0.2
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00 0.1 02 03 04 05 O 10 20 30 40 50
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import shapes_main as shp

import tkinter

from tkinter import messagebox as tkMessageBox
from tkinter import filedialog as tkFileDialog
from tkinter import simpledialog as tkSimpleDialog

EPZ SHAPES 2 EfT L THA S,

shapes_main.py & shapes_module.py %[ —~F4L Z bJIZWVwWhTHEE,
shapes_main.py % call 3%,

AJJ i num_symm, num_aa,num_sols, nbeads, inFile(GNOM 77 k7 7 1))

) E—ZXET)V (pdb 7 7 A )V) . BELBRE (dat 7 7 1), BESAEE (dat 7 7
1)), B —ZXETI (pdb 7 7 1)

HHEE—=ZAEFNET TR, E=RETNE RV ANIBEORBETER L HLEAL —X
ETNNRDHDL, TusITLE HOPUOHTTEKMNT S

root=tkinter.Tk ()
root .withdraw ()

### default parameters ###
alist_summary=[]
bias_z=0.0

inflate=1.0

surface_scale=0.0
starting_pdb="no'

pdbfile_in="none'
#HAHAHAHAHAAAAAAAARAFAHAAA

prefix='6lyz_"'

num_symm=1 #xIFRPE

num_aa=1.0 #AT —)LERE

num_sols=10 #itf7r[EI%K

nbeads=129 #7 I /B

inFile=tkFileDialog.askopenfilename (title='Open GNOM file', filetypes=[("7 7 b7 7 A", "x.out")])

print ("GNOM file:",inFile)

shp.main (alist_summary, nbeads,num_sols,num_aa,num_symm,bias_z,inflate,prefix, surface_scale,starting_
—pdb,inFile,pdbfile_in)

GNOM file: /media/fujisawa/2124879-e9d4-4135-8fd5-90114fd41989/home/backup/gifu_19/grad/SAXS_WG/
—report/source/M_M/6lyz.out

Program: SHAPES version 1.3

Author: John Badger

Copyright: 2019, John Badger

License: GNU GPLv3

Number of runs: 1

Number of amino acids: 129

Input P(r) file name: /media/fujisawa/2124879b-e9d4-4135-8fd5-90114£fd41989/home/backup/gifu_19/grad/
«+SAXS_WG/report/source/M_M/6lyz.out

Scale aa to bead count: 1.0

Point symmetry: 1

Z-axis bias: 0.0

PSV inflation factor: 1.0

Number of points read from P(r): 113

Grid sampling: 0.4464 Dmax: 50.0

Number of intensity data points read: 200

Reconstruction trial: 1

Number of beads randomly placed: 129

Minimize energy of initial positions

Emin cycle: 0 Energy: 89797276708.35

Emin cycle: 10 Energy: 997.36

Emin cycle: 20 Energy: 233.82

Initial rms P(r): 0.453

Target volume: 2.30 Actual volume: 2.14 Beads outside volume: O

1]
Target volume: 1.15 Actual volume: 1.14 Beads outside volume: 2
Final model statistics
Delta P(r): 0.093
VDW energy: -1.34
Final PSV of protein envelope: 1.08
Rvalue: 0.021 CHI-squared: 221.934
Output intensity file: 6lyz_intensity_1.dat
Completion time: Fri Apr 10 17:13:01 2020

Zhdd 10 [\ <
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EITDOMERIT prefix % 61lyz_ & L72DT

* 6lyz_intensity_#.dat : I;;(q)

* 6lyz_pr_calc_#.dat : P(r)

* 6lyz_beads_#.dat: £ —XEF )L

* 6lyz_psv_shape_#.dat : fRLltAE —ZXE T
DERI NG, #IZHFETERT,

SHAPES £1TH#RDOF v ¥
JG% SHAPES 1&. P(r) BABUZH LTI ab—va v 2 7o TW0WADT, BRESMAEEO
Fxy 7RI TERVAROR, BEALBEIZEWTHYIab—YaryDF oy 72175,
+ BCEL AR D FLE
Original data & Output data
- BRI AT B D LR
Original data & Output data
D2 RZELT, E=XETIAS FEINDS P(r). 1u(q) ZHIKT 5,

MEDRRED, HER7Z7ANVEFHUTGERLZE, K771 0VDIXR)VEANTE 70
TS Mo T\\W5,

Bz, 7714 NVDOMEEEZ2F vy 7L TEIZ D,
Iri(q) CBAL Tk

[1]: !'Thead 6lyz_intensity_1.dat
[17:

Rvalue: 0.012 CHI-squared: 85.097',
.0025 268.083 268.31071303293044",
.005 267.688 267.91908469451465",
.0075 267.032 267.2675296096724",
.01 266.115 266.3577811119744",
.0125 264.94 265.19225612372185",
.015 263.511 263.7740454710893",
.0175 261.833 262.1069015172529",
.02 259.908 260.1952231766013",
.0225 257.743 258.04403838638797"']

OO OOOOOOOFH

1 47 H % header T, 15IHA ¢ 2 F1HA [(q). 3FIDD [(q) ¥\ S HEEIZ 5T W5,

ATSAS Tldx.fit EWVWIOHE D DOWVWTWBE T 7 A IR TH D, HWIZZED X £ plot T
LL3FOMRRZT. 77140278y hLTHERLFAIL D REL WS IR 5,

Py IcBIL TR

[2]: !Thead 6lyz_pr_calc_l.dat

[21: ["#',
'0.0 0.0 0.0",

.4464 2.766541091949083
.8929 5.553805338144977
.339 8.37560817475222 0.
786 11.247491967455916
.232 14.195360659064583
.679 17.245118192386734
.125 20.429576228313145
.571 23.779819498214028

WWNhNRER P OO

~ ~

OO OOOOOO
OO OOON OO
~ ~

RN

IXIFEFERE. +.fit E\WD 7 71 IVERX T,
1 f7H 2 header T, 151HD r. 25IHD P(r). 35D Ppy(r) & W FEEIZZR > TW 5,

15



BELRREICE L. BIROHBERICE L “Hit“ DT 7 IVEXTIE27HE3FNDDES AT
Oy NT20DEBETH B,

AXEL HI#R D LEER

UTDR L EEGFTTNEETADS FRINDE T4 T —RE AN T 74 NVDHEENTE

5, ZZ T,
275 7 ® LB : Original data & Output data D HELHIARDS 70y h XN 5,
"2 7 DR : Original data & Output data D HELHHFR D log(I(q)) AR AT B Y h X5,

# —x— coding: utf-8 —x*-—

mn

Created on Thu Dec 13 14:17:03 2018

@author: Takeuchi
modified by Fujisawa

mmn

import tkinter

from tkinter import messagebox as tkMessageBox
from tkinter import filedialog as tkFileDialog
from tkinter import simpledialog as tkSimpleDialog
import os,pylab

import matplotlib.pyplot as plt

root=tkinter.Tk ()
root.withdraw ()

dirO=os.getcwd ()

infiles=tkFileDialog.askopenfilenames (title="'g-log(I(q)) plot',initialdir=".",filetypes=[("dat file
(_>H,||*.dat")])

dirl=os.path.dirname (infiles[0]

os.chdir (dirl)

fig = pylab.figure (figsize=(7,5))
#fig = pylab.figure ()

# Y770y bE g2 THHE

axl = fig.add_axes((0, 0.2, 1
ax2 fig.add_axes((0, 0, 1,

, 0.8))
0.2), sharex=axl)

# BARD x DT RNV ANT T LD yilid T N % IERR
#axl.tick _params (labelbottom="off")
#ax2.tick _params (labelleft="off")

axl.set_ylabel (r'Slog(I(q))$',fontsize=22)
ax2.set_ylabel (r'$I(q)-I(q)_{original}$',fontsize=22)
ax2.set_xlabel (r"$g$ (A"-1)",fontsize=22)
#axl.tick_params (labelsize=18)

ax2.tick_params (labelsize=18)

cmap = plt.get_cmap ("tabl0") # I IAMKA Vb

for i,infn in enumerate (infiles) :
pdata=pylab.loadtxt (infn, skiprows=1)

st="label for %s' %os.path.basename (infn)

plabel=st

plabel=tkSimpleDialog.askstring('label for plot',os.path.basename (infn))

if i==0:
axl.semilogy (pdatal[5:,0],pdata[5:,1],color=cmap(0),label="original data')
axl.semilogy (pdatal:,0],pdatal:,-1],color=cmap(l+i), label=plabel)

else:
axl.semilogy (pdatal:,0],pdatal:,-1],color=cmap(l+i), label=plabel)

psub=pdata[5:,-1]-pdata[5:,1]
ax2.plot (pdatal[5:,0],psub,color=cmap (1+1i))

axl_ymax=max (pdatal:,1])*2

axl_ymin=pdata[-1,1]%0.1

ax2.set_x1im(0.0,pdatal[-1,01)

axl.set_ylim(axl_ymin,axl_ymax)

axl.grid()

ax2.grid()

axl.legend (bbox_to_anchor=(1.05, 1), loc='upper left', fontsize=14)
ax2.legend (fontsize=14)

pylab.show ()

os.chdir (dir0)

No handles with labels found to put in legend.
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original data
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HEIMEBDOLLR

UTFOX NV EZEFTIULETANS FREINE T4V b T —XREANT7 7 A VDOHIRNTE

5, ZZ T,
"5 7 ® LI ¢ Original data & Output data D BRI AEKN 70y hEN b,
272 7 D FER : Original data & Output data DB AR D P(r) DN 7By b I b,

# —»— coding: utf-8 —#*-—

mn

Created on Thu Dec 13 14:17:03 2018

@author: Takeuchi
modified by Fujisawa

mmn

import tkinter

from tkinter import messagebox as tkMessageBox
from tkinter import filedialog as tkFileDialog
from tkinter import simpledialog as tkSimpleDialog
import os,pylab

import matplotlib.pyplot as plt

root=tkinter.Tk ()
root.withdraw ()

dirO=os.getcwd ()

infiles=tkFileDialog.askopenfilenames (title="g-log(I(qg)) plot',initialdir='.",filetypes=[("dat file
(_>ll,"*.dat")])

dirl=os.path.dirname (infiles[0]

os.chdir (dirl)

fig = pylab.figure (figsize=(7,5))

#fig = pylab.figure ()

# Y770y b §:2 THE

axl = fig.add_axes((0, 0.2, 1, 0.8))

ax2 = fig.add_axes((0, 0, 1, 0.2), sharex=axl)

# WD x DTNV AT T LD yilid T N % IERR
#axl.tick _params (labelbottom="off")
#ax2.tick_params (labelleft="off")

axl.set_ylabel (r'sSP(r)$', fontsize=22)

ax2.set_ylabel (r'S$P(r)-P(r)_{orig 1}$', fontsize=22)
ax2.set_xlabel (r"Sr$ (A)",fontsize=22)
#axl.tick_params (labelsize=18)

(IRD =2 <)
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HIDR— V5 D X)
ax2.tick_params (labelsize=18)
cmap = plt.get_cmap ("tabl0") # I IAKA Vb

for i,infn in enumerate (infiles):
pdata=pylab.loadtxt (infn, skiprows=1)

st="label for %s' %os.path.basename (infn)

plabel=st

plabel=tkSimpleDialog.askstring('label for plot',os.path.basename (infn))
if i==0:

axl.plot (pdata[5:,0],pdatal[5:,1],color=cmap(0),label="'original data')
axl.plot (pdatal:,0],pdatal:,-1]1,color=cmap(l+i),label=plabel)
else:
axl.plot (pdatal:,0],pdatal:,-1]1,color=cmap(l+i),label=plabel)
psub=pdatal[5:,-1]-pdata[5:,1]
ax2.plot (pdata[5:,0],psub,color=cmap (1+1i))

axl_ymax=max (pdatal[:,1])*1.2

axl_ymin=0.0

ax2.set_x1im(0.0,pdata[-1,0])

axl.set_ylim(axl_ymin,axl_ymax)

axl.grid()

ax2.grid()

axl.legend (bbox_to_anchor=(1.05, 1), loc='upper left',6 fontsize=14)
ax2.legend(fontsize=14)

pylab.show ()

os.chdir (dir0)

No handles with labels found to put in legend.

200 -
—— original data

175 A

W oo o~ O U o WA

=
o

P(r) — P(r)original

24 E—XETFILOKEHNIE

RUNTEBEBBELDOE — XETNVERIZEND [(g) TR LTTHN, P(r) TN LTTH
N, WERHW2TNIT) XL 2HANEDTETFOROELEFHNDH S, £I T, E—XETILOM
fEE UTUTOEIEEZTTS, [6]

LTRSS RS TNz — XTIV E AL, REET VO
2. REET D oGRS N BELHIER. B0 MBI D MGE
3. it & D ELER
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1. RRE—XEFIDETE

E—XE7/L 10 {@H 5 DAMAVER % B\ TEBEIER

SHAPES ZFEITTH LV —XETILVOHNIIED Y —XET N FERBTEE LY —X
SRR L I3E W Y= X ET ) «_beads_#.pdb &t

- >
— —

ETND2EENER I NS,
WCREBEEY XTIV ZEHET S,

Z DEMEIZIZ DAMAVER ¥\ 5 ATSAS D70 S S AN H LD TENEMET 3,

import tkinter

from tkinter import messagebox as tkMessageBox
from tkinter import filedialog as tkFileDialog
from tkinter import simpledialog as tkSimpleDialog
import os

dirO=os.getcwd ()
root = tkinter.Tk ()
root .withdraw ()

infiles=tkFileDialog.askopenfilenames (title='Beads PDB files from shape', filetypes=[("E—ZX7 71 )L",

—"xbeads*.pdb") 1)
dirl=os.path.dirname (infiles[0]
os.chdir (dirl)
fns:" n
for f in infiles:

fns=fns+' '+os.path.basename (f)
cmd="'damaver —-a %s' %fns
print (cmd)
!damaver -a S$fns

damaver -a

<+10.pdb

Wrote file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Read file
Wrote file
Number of atoms written
Read file
Number of atoms
Number of phases
Minimum number of contacts
Maximum number of contacts
Selectee contact thr@sShElel -coccococoooocoocococoob00000000
Atomic radius
Brelueleel Volume Par AEBGM oo000000000000000000600000600000a
Maximum radius
Average excluded volume
Selected cut-off volume
Final contact threshold ............ ..t iiiieennnnnn
Final cut-off volume
Final number of atoms
Final volume
Wrote file
Read file
Number of atoms
Number of phases
Minimum number of contacts
Maximum number of contacts
Selected contact threshold ............ ... ... ... .......
Atomic radius
Excluded volume per atom . ............iiueiiinneeennnnnnn
Maximum radius
Average excluded volume
Selected cut-off volume
Final contact threshold ........... ... ... ... ... . ... .....
Final cut-off volume
Final number of atoms
Final volume
Wrote file

19

6lyz_beads_1l.pdb 6lyz_beads_2.pdb 6lyz_beads_3.pdb 6lyz_beads_4.pdb 6lyz_beads_5.pdb,
—6lyz_beads_br.pdb 6lyz_beads_6.pdb 6lyz_beads_7.pdb 6lyz_beads_8.pdb 6lyz_beads_9.pdb 6lyz_beads_

6lyz_beads_10r.pdb
6lyz_beads_5.pdb
6lyz_beads_5rr.pdb
6lyz_beads_7r.pdb
6lyz_beads_8r.pdb
6lyz_beads_6r.pdb
6lyz_beads_2r.pdb
6lyz_beads_3r.pdb
6lyz_beads_4r.pdb
6lyz_beads_9r.pdb
6lyz_beads_lr.pdb
6lyz_beads_10r.pdb
damaver.pdb

1702

damaver.pdb

1702

1

3

13

5

1.750

30.34

29.80

0.0

2.5817E+04

5
2.5817E+04
853
2.5877E+04
damfilt.pdb
damaver.pdb
1702

1

3

13

5

1.750

30.34

29.80

0.0
2.5817E+04

5

2.5817E+04
853
2.5877E+04
damstart.pdb



damaver ZE{T3 5 &
* damaver.pdb
* damstart.pdb
e damfilt.pdb

BREDE—ZXETN T 7ANANREIEINE0, REWZRE—-ZXETNVIL damfilt.pdb T
»H5,

RRET D LEESNHELR. BRDHEBDRE

damfilt.pdb H5 I(q) ¥ P(r) 25t &

E—ZXE TV TIREMTEIHEOMRTIRIEFHIZ L SETIVD I(q) ® P(r) & AJENR—B
B0, ZilATEOFEREZ L TRRET IV ZFET L L TN L2,

T, I TREHINTWRWD, TR TBEINE—XETVTREET IV E
BHU, ZDdamfilt.pdo 226 I(q) % P(r) ZElB T2 e 0R 0T TL X5,

FEHIIRDR, WOERRETIDSFHESNHEHR BROHEBOREEZT LD
ICLTW3,

damfilt.pdb 2% I(q) X P(r) 2R 572012, LMD 32— K damfilt_analysis %
HELU,

: def damfilt_analysis(pdbfile_in,alist_r,alist_pr,alist_pr_model,inFile,prefix,alist_qg,alist_i,alist_

—i_calc):

# written by Hinami Suzuki
# This code reguires shapes_module.py

#

import shapes_module as sm

#damfilt.pdb DZTNTND L —AXDALE % KT
aList_beads_x=[]
alist_beads_y=1[]
aList_beads_z=[]

sm.read_pdb (alist_beads_x,alist_beads_y,alist_beads_z,pdbfile_in)

#GNOM 1T =& D354 ) Y F)IVD r,P(r),angstrom_scale, num_hist &
#alList_r = []
#aList_pr = []
alist_pr_sd = []
#aList_pr._model = []
alist_pr_model_test = []
alist_pr_model_test2 = []

dmax,hist_grid, num_hist,angstrom_scale=sm.read_pr (alist_r,alist_pr,alist_pr_sd,alist_pr_model,
—alist_pr_model_test,alist_pr_model_test2,inFile)

#damfilt.pdb DY —ADAEE AV VF VD hist_grid D5 damfilt.pdb D P (r) HE
sm.calc_pr (alist_beads_x,alist_beads_y,alist_beads_z,alist_pr_model,hist_grid)

#4) U F IV damfilt.pdb D P(r) DAT—NVELEbE3
sm.scale_pr(alist_pr,alist_pr_sd,alist_pr_model)

#r, AV I FIVD P (r),damfilt.pdb MHFHEI N P(r) % dat 7 71 IIZEZ AL
outfile_pr = prefix + 'damfilt_pr_calc_' + '.dat'

sm.pr_writer (alist_pr,alist_r,alist_pr_model,outfile_pr)

aString = 'Output p(r) file: ' + str(outfile_pr)
print (aString)

#GNOM 7 7 AV S XV Y F VD g, I (q) %EUG
alist_i_sd=[]

alist_i_reg=[]
sm.read_1i(alist_g,alist_1i,alist_i_sd,alist_i_reqg,inFile, angstrom_scale)

(IRDR—=I1ZHi<)
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#damfilt.pdb DEHEI N P(r) 7S damfilt.pdb D I (q) ZFHE

nbeads=len (aList_bead

S_X)

(Eﬁ@’\o‘_‘?‘/ﬁlgo)wu%)

St

sm.ft_to_intensity(alist_g,alist_1i_calc,alist_r,alist_pr_model, nbeads)

(chi_sqg, rvalue) = sm.score_Ic(alist_qg,alList_1i,alList_1i_sd,alist_i_calc)

#A V) TFINE damfilt.pdb D I(q) DAT—)I%EL&EbES

aString = 'Rvalue: '
print (aString)

+ str('s%4.

3f'% (rvalue))

+ ' CHI-squared: ' + str('$4.3f'$(chi_sq))

#q, AVIFIVD I(q),damfilt.pdb MHFEIN I(q) % dat 7 71 IIZEZRAD
ix + 'damfilt_i_calc_' +
sm.write_all_data(file_intensity,alist_qg,alist_i,alList_i_calc,aString)

file_intensity = pref

aString = 'Output intensity file: ' + str(fil

print (aString)

return;

AR CEBIZ EOBRKZHWTEHEZIT S,

e Af1:¥—XEF

'.dat'

e_intensity)

IWVDREKPDB 7 7 1 J)V), JLD GNOM /17 7 1)L

e 177 : damfilt_pr_calc_.dat., damfilt_i_calc_.dat

%matplotlib inline
import tkinter, os
import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
from tkinter import messagebox as tkMessageBox
from tkinter import filedialog as tkFileDialog
from tkinter import simpledialog as tkSimpleDialog

root=tkinter.Tk ()
root .withdraw ()

# AT DELH 7 13 L TH <
prefix=""

alist_r = []

alist_pr = []
alist_pr_model=[]
alist_g=1[]

alist_i=1]
aList_1i_calc=[]

#

#7 7 A VD it IA P

pdbfile_in=tkFileDialog.askopenfilename (title='Open damfilt file',6 filetypes=[("pdb 7 7 J)L",

—"xdamfilt.pdb")])

inFile=tkFileDialog.askopenfilename (title='Open gnom file',6 filetypes=[("77 774", "x. 0ut")])

print ('Input pdb file:

,0s.path.basename (pdbfile_in))

print ('Original gnom file:',os.path.basename (inFile))
damfilt_analysis (pdbfile_in,alist_r,alist_pr,alist_pr_model,inFile,prefix,alist_qg,alList_1i,alList_1i_

—calc)

Input pdb file: damfilt.pdb

Original gnom file

: 6lyz.

out

Output p(r) file: damfilt_pr_calc_.dat
Rvalue: 0.018 CHI-squared: 33.905

Output intensity file:

damfilt_i calc_.dat

T7ANADSEETTY PLTHLIWDED Pandas @ Dataframe DIEIZEH L TH <,

df = pd.DataFrame({'r': alist_xr,'P(r)_original':
df .head()
r P(r)_original P (r)_beadsmodel
0 0.0000 0.000000 .0
1 0.4464 121.766009 0.0
2 0.8929 244.444123 0.0
3 1.3390 368.642411 0.0
4 1.7860 495.044954 0.0

df2 = pd.DataFrame ({'q':
df2.head ()

g I(g)_original

0 0.0025 268.083
1 0.0050 267.688
2 0.0075 267.032
3 0.0100 266.115
4 0.0125 264.940

alist_q,

'I(gq)_original':

I(g)_beadsmodel

265.
264.
264.
263.

262

125140
760052
152562
304156
.216902

alist_pr, 'P(r)_beadsmodel':alList_pr_model})

alist_i, 'I(g)_beadsmodel':alist_1i_calc})
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[5]: fig = plt.figure(figsize=(15, 8)

axl = fig.add_subplot (121)

df.plot (ax=axl,x='r',y='P(r)_original',color="red',6 label="P (r)_original', fontsize=25)

df.plot (ax=axl,x="r',y="P(r)_beadsmodel',color="blue',alpha=0.5, label="P (r)_beadsmodel', fontsize=25)
axl.set_xlabel ('SrS$', fontsize=25)

axl.set_ylabel ('SP (r)S$', fontsize=25)

ax2 = fig.add_subplot (122)

df2.plot (ax=ax2,x="q',y="I(q)_original',color="red',label="I(q)_original', fontsize=25, logy=True)
df2.plot (ax=ax2,x="q',y="'I(q)_beadsmodel',alpha=0.5, label="1I(q)_beadsmodel', fontsize=25, logy=True)
ax2.set_xlabel ('$gS$', fontsize=25)

ax2.set_ylabel ('Slog(I(qg))S', fontsize=25)

#fig.savefig('damfilt.png')

— Pir)_original — lig)_original

1 2 0 0 0 1 Fir)_beadsmodel lig)_beadsmadel
10000 102
8000

6000

P(r)
fog((q))

4000

2000

0_

fEEIEIE & DL

EFTILDIESDEICL D ETIVODEREED LA

RGO IR T AR, ETIVODEEEIZDOWTIHRTAS,

T 5 )L D43 i BE 1% Fourier Shell Correlation (FSC) TE =X ETILDIXSDEN 6, ETILD
DRBEM DD L VWIWRENRDH D, [T]

Zhig, damaver ZFEITUZBRIZAER I NS TS 7 71 )V dansel . logiZitdh TN T W3,

[1]: flog=open('damsel.log',6 'r'")
lines=flog.readlines ()
res = [i for i in lines if 'Ensemble Resolution' in 1]
print (res[0])

Ensemble Resolution = 32 +- 3 Angstrom

DO pdb 7 7 M ILEDEREHE

FEEAEE L T A IZIEREBN - L ETLDORAESEHDETXS (7354 AV MLT
HITB) BERD S,

6lyz.pdb il damfilt.pdb 27 74 VA FLTAK D,
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[27]:
[2]:

ZZ Tl supalm[8]&\WD “ATSAS“D 707 J L%&FHT 5,

!''supalm 6lyz.pdb damfilt.pdb

[" Read file ..ttt et e et et ettt e : 6lyz.pdb',
Number of atoms read . ...ttt ittt eeeeeneeeneeenns : 11027,
Fineness of the template .......... i, : 1.514",
2= N e Y : damfilt.pdb',
Number of atoms read . ... iiiit ettt eeeeennns : 853",
Fineness of the superimposed structure ................. : 3.500"',

’
Principal axes orientation table',

1

1

'

1

'

1

1

'

(]
’

1

1

1

1

1

1

1

1

Distance Orientation',
L}

’ 1.1360454524805610 1 -1 -1,
1.1419180336932468 1 1 -1,
1.1706840733884827 -1 1 1Y,
1.1720072826064973 -1 -1 1Y,
1.1741133266525163 1 1 1,
1.1992066476404875 -1 -1 -1,

Ve e e e Al
1.1996296950877527 1 ’fl 1,
1.2065759032678545 -1 1 -1,

Calculating amplitudes from 6lyz.pdb'
——WARNING: Recompute the intensity with LM= 13°',
Calculating amplitudes from damfilt.pdb',

L}

L}

' Initial Final',
! Orientation Correlation Correlation',
! 1 -1 -1 0.87072 0.87756",
' 1 1 -1 0.87217 0.87629"',
! -1 1 1 0.86609 0.87156",
! -1 -1 1 0.86081 0.87057"',
! 1 1 1 0.86799 0.88473"',
! -1 -1 -1 0.85997 0.86985",
' Final distance (NSD) = 1.1673967678946129 ',
' Wrote file ......... : damfiltr.pdb',

']

6lyz.pdb 27 74 VA Y I N/zdamfilt.pdbiddamfiltr.pdb & UTHRES TV
5DTENEGHAAD,

WHER SO T T T LENS B THERT 52 212725 D M, jupyter-notebook =T 3 D
KU, fIREZEZ5TLHTED,

import nglview

view = nglview.show_file("damfiltr.pdb") # E—X77A1IVEZEETS
view.add_surface('.CA', opacity=0.1) # E—X77ANVDKRMEIZITRRT D
#ATDMNMNET T 7 4y 7R — R DHETHKICRRINZVWI L EHEDTIAAV T LTV,
mol2=nglview.FileStructure ("6lyz.pdb") #pdb 77 1)V EIEET S
view.add_structure (mol2)

view.camera = 'orthographic'

view.center ()

view

NGLWidget ()
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LU A A E CHlifgE2EHN LT, (RO Y RTHEET S,

: view.download_image ('beads.png')

Normalized Spatial Discrepancy (NSD) {&

& DA% FKTEIE L LT RMSD (Root Mean Square Deviaiton) ¥ H Hfw 24 AR < i
NEH, FEEHHE L ¥ — XETIVTIEDREEAE S O T RMSD I3 X 2\,

Z 2T, RN EEREGEL Tl NSD(Normalized Spatial Discrepancy) &\ 5 812 % i f 9
%, [6]

NSD iZ. JGOPDB 7 7 A )L & DEAGHHETE NSD D FH/NI45 L5 PDB D Hax2ZEx
TW5DT, damfiltr.pdb 7 7 F MIZHEWI TNV D,

: flog=open('damfiltr.pdb', 'r")

lines=flog.readlines ()

res = [1 for i in lines if 'Final distance' in 1i]
print (res[0])
REMARK 265 Final distance (NSD) : 1.1674

Mk, F—REFOEERE2 R TE7~, jupyter—notebook Difi DT s % FA7R D IZH
TTADB L,

EE: jupyter—notbook Dt E

* jupyter—notebook X 71T LA ZFAFT 5 DIZIE AR E T, HEARKICHEL L 71
T L FEITTERBEERADINE,

* notebook TEH N 5 ZEEILETDLIIZHIED 7' 10—/ IVERR DT, python I — R %
IO HE S RTIC R D DA HEM L T B <,

e notebook Z FFEITT BB F D= M8 IZ kernel D reset 7 U THFEITLIEF I HAE L,
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» CUI(Command User Interface) TOMNGEEHN R I — RIFFEITTE RV, ANMHEITEIVICEE
AATRERIZIERT L DICT B HEW, 72720, 770V ZD AT L TIEARED L 5
IZGUI 215 AN TH 5,

2.5 &Y ERRREEE

WEEEI O S LADETT

jupyter-notebook Tl& CUI(Command User Interface) TOXIFEN A 71 275 L DEFFIT
AW T WA, ATSAS DWW DD T a7 T b, FIZ XD T 72 crysol R EIZiFa~
YRDFIBMEUTERDZENTERVWNRT AR EDNGFHEE— RTHRETE 5,

F3:crysol DAYV RI A VIZBITEA TV a v (3]

FTTarv | AT a oA default 1&
-1m BRIATHAIBEEL D B RIRE, BELIRD fiReZz €%/ %, 15

~fb ERKDORA 2R T B2 7+ R Ty FREEEI 2ED, | 17

-sm ELRZ PV OB KA 0.5

—-dns I OE 75 E 0.334(e/A3
—dro WEIEPAN I 0.03(e/A?)
-cst buffer Z= D ffiiE, ERADIZLBFILEZIT I, -0.5 2*5+0.5

DURIZEERNNTA—ROFHHEIT,
Dro JKMIED Y M T A b, BHRD Apy IZHYT B, T 7 4 )L MEIZ0.03 (¢/A®)
Ra A THIDPE, ZOBEIIKNEDOEAIHYT S, T 74V Mild 1.62(A)

ExvVol HEBRARL, crysol IZ& > CEHRINAZ X VAN BEORBIZHY T 2, 77+
)V ML BSA D413 82810 (A3)

dns JAEDETEIL psowent » T 7 AV MEIX 0.334 (e/A?)

. A
R(L
KIEED/INS

" A=A

0

3: erysol DEME/NT X — X DFiH

FERT — X L AERNGG & ORI Z KT BB, —MITT 7 4V F D erysol D/NT A —X
Tlk, BHEIVKTRVOTEBEILRTE R\, 2T, EMr—X%252 5%, Minthiro
NTA—=ZX (FlZ Dro,Ra,ExVol ) 2L CTE B3I EBOERT — 2% > FLHHT
5 E5 Mtz HE L, TNTHIEL 74y P TERWVE T ITITFEBOMHEDE S &H|
Wrd 3,

EER VR EDRIRR NV 2T SRHE. 05 DN T A — X Ziflid < HilHd 5 %2
MTTL %,
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crysol D¥EEE— K TDEITH

ZZTlE, KHKDEEIY NI ADDro FIINGEE— NTCHHAKET S 2 EZ 5,

FEBRZ crysol 2 FE(TI VM2 R THAL D, HIZIE. VIFILENWD RV ANTEDEK
BELOERME  1yzexp.dat CAEMHEED A$H 61yz.pdb DB ZITS 2T 5,

1. crysol DFEFTT L LU TORRIZERINS,

Kk kT * Kk
* %k CRYSOL Wintel/UNIX/Linux version 2.8.3 * %k
*%% Please reference: D.Svergun, C.Barberato * Kk k
* ok ok & M.H.J.Koch (1995) J. Appl.Cryst., 28, 768-773 #*xx
* ok * Version (LMAX=50) for small and wide angles * Kk k
*k ok Last revised --- 12/08/15 14:00 * ok k
* Kk Copyright (c) ATSAS Team * ok x
* ok k EMBL, Hamburg Outstation, 1995 - 2015 * ok k
Kk K e e e e * kK

2. BT avkpdb 77 AIIVDAS]
BA T a v PDB 771NV E AT S,

Program options

0 - evaluate scattering amplitudes and envelope
1 - evaluate only envelope and Flms
2 — read CRYSOL information from a .sav file

Type crysol —-help for batch mode use

Enter your option ...........iiiiiin.. < 0 >:
Brookhaven file name ................... < .pdb >: 6lyz

Following file names will be used:

61yz00.log —-— CRYSOL log-file (ASCII)

61lyz00.sav —— save CRYSOL information (binary)

61lyz00.flm —- multipole coefficients (ASCII)

61lyz00.int —-- scattering intensities (ASCII)

61lyz00.fit —- fit to experimental data (ASCII)

61lyz00.alm —- net partial amplitudes (binary)

Maximum order of harmonics ........... < 15 >:
Order of Fibonacci grid ............... < 17 >:
—————————— Reciprocal space grid —--—————-———————

( in s = 4xpixsin(theta)/lambda [l/angstrom] )

Maximum s value .......iuiuiiiiininnnnnnnn < .5000 >:
Number of points ........ciiiiiiiininne.. < 51 >: 201
Account for explicit hydrogens? [ Y / N ] < No >:
Read atoms and evaluate geometrical center

Number of atoms read .........ceiiiiiiiiiiiiiiinnenns : 1001
Number of discarded waters ..........oiiiiiiiiiinnnnnns : 101
Percent processed 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Processing atoms D D P

Center of the excess electron density: 0.452 -0.004 0.276
Processing envelope:>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
Processing envelope:>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>5>>>>>>>>>>>>>>>>
Coefficients saved to file 61lyz00.flm
CRYSOL data saved to file 61yz00.sav

3. FHEINABENRREI NG,

—-—-— Structural parameters (sizes in angstroms) ——-

Electron rg : 13.99 Envelope Rg : 14.08
Shape Rg : 13.97 Envelope volume : 0.1806E+05
Shell volume : 0.1129E+05 Envelope surface : 3150.
Shell Rg : 18.98 Envelope radius . 25.49
Shell width : 3.000 Envelope diameter : 49.04
Molecular weight: 0.1432E+05 Dry volume : 0.1736E+05
Displaced volume: 0.1741E+05 Average atomic rad.: 1.607
Number of residuals : 129

13 3EIzi@mTth 5,
4. EBT —R %2 7 4w IR EIRETD, £l-. ERT—X 774V ANT S,
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10.

Fit the experimental curve [ Y / N ] .. < Yes >:
Enter data file ........ ... ... ... . ... ... < .dat >: lyzexp.dat

. buffer Z 1L %2 FEITT 2 0DER, SHIEEITURVWOTN &9 5,

Subtract constant ............ . ... . ... < no >:
Maximum angle in the data file ............ .. ... ...... : 0.4984
Number of experimental points ......................... : 197

Angular units in the input file:

4xpixsin(theta)/lambda [1/angstrom] (1)

4xpixsin(theta)/lambda [1/nm]

2 % sin(theta)/lambda [1/angstrom] (3)

2 % sin(theta)/lambda [1/nm] 4y ..... < 1 >
Angular units multiplied by ....... ... .. . ... . .. : 1.000

BIKOBTHEMD AN

Electron density of the solvent, e/Ax*x3 < 0.3340 >:
Number of experimental points used .................... : 197

FHENT A= DEEEL I NMERE TIN5,
Z ZTIlE. Dro,Ra,ExVol D3 DD/NT A —=XAFERIZERE/ILINT WS,

777777 Fitting the experimental data ... -
6lyz.pdb Dro:0.010 Ra:1.460 Vol: 17762. Chi”2: 0.202
Plot the fit [ Y / N ] .. ... ..., < Yes >: N

N U 4= 2 = A 4= = <
B DREZRIT D POMER, SHIFITS>DTY &9 5,
Another set of parameters [ Y / N ] . < No >: Y
Minimize again with new limits [ Y / N ] < No >: Y
HEANTA—=ZDAN
Average atomic radius is ........ ..l i e : 1.607
Minimum radius of atomic group .. . < 1.400 >: 1.607
Maximum radius of atomic group .. < 1.800 >: 1.607
Smax in the fitting range ...... < 0.4984 >

Solvent density dis ... ... : 1.000E-02
Minimum contrast in the shell ..
Maximum contrast in the shell .. ..
Van der Waals volume is ........ ... ...

\

1.7762E+04
Minimum excluded volume ........ .. < 1.6108E+004 >: 1.7762E4
Maximum excluded volume ................ < 1.8720E+004 1.7762E4
Subtract constant ........... .. ... ... < no >:
Number of experimental points used .................... : 197
,_ # SLAA 0 — » EY W= (=1
PRER D B FRIZ DEHHENT A =X Z2faETIE, FHEANT A —XDOEREIZ I N

T, REEANT A — 51 FHREMTEAE I N, EBRT—XITHUTAT =Y Y T DAL TR
LIRS 5 1 5,

ZZTiX
— — N

e Average atomic radius is & UTHRMRI N 1.607 DIHZ G AR A,
Minimum,Maximum (ZZDfEZMR AT B,

e Van der Waaks volume is EUTERINTZ 1.7762E+04 DfH % FEAIA M,
Minimum,Maximum (ZZDfEZR AT B,

D2 EDWHEZFFZIE, Dro FIREIINTERT —XIZ T4y b T5LDLEEL
VAN

T 7 %) MD Ra, ExVol DHHE /T A —ZHT Dro 721 Ak & 1 C AR EGELIT iR 2
ERRL., EBT—XEDAT— LT EITS,

AT =V v IRERDOH

M
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777777 Fitting the experimental data ... -
6lyz.pdb Dro:0.013 Ra:1.607 Vol: 17762. Chi”2: 0.203

Plot the fit [ Y / N ] .. ... ... ..., < Yes >: N
Another set of parameters [ Y / N ] .... < No >:

Rg from the slope of net intensity ..................... : 14.89
Average electron density ........ ...l i, : 0.4298
Data fit saved to file 61yz00.fit

Intensities saved to file 61yz00.int

I_abs(s) [cm"~1]/c[mg/ml] saved to file 61lyz00.abs
Net amplitudes saved to file 61lyz00.alm

INSDANUBEVWEWTREWATY TR2FdbdE

3% 4: crysol DXFEE—RIZBIF B ANY A b

2-1. | Enter your option ...............c...... <0>:

2-2. | Brookhaven file name ................... < .pdb >: 6lyz
2-3. | Maximum order of harmonics ........... <15>:

2-4. | Order of Fibonacci grid ............... <17>:

2-5. | Maximum s value ........................ <.5000 >:

2-6. | Number of points .........cccceerueeeee <51 > 201
2-7. | Account for explicit hydrogens? [ Y /N ] < No >:

4-1. | Fit the experimental curve [ Y /N ] .. < Yes >:

4-2. | Enter data file ........cccceeennenn. < .dat >: lyzexp.dat
5-1. | Subtract constant ...................... < no >: N
5-2. | 2 * sin(theta)/lambda [1/nm] (4) ..... <1>:

6 Electron density of the solvent e/A**3 <.3340 >:

7 Plotthe it [ Y/N ] coooovvvrnnnnnes < Yes >: N
8-1. | Another set of parameters [ Y /N ] .... <No >: Y

8-2. | Minimize again with new limits [ Y / N ] < No >: Y
9-1. | Minimum radius of atomic group ......... < 1.400 >: 1.607
9-2. | Maximum radius of atomic group ......... < 1.800 >: 1.607
9-3. | Smax in the fitting range .............. <0.4984 >:

9-4. | Minimum contrast in the shell .......... < .000 >:

9-5. | Maximum contrast in the shell .......... < 7.5000E-002 >:

9-6. | Minimum excluded volume ................ < 1.6108E+004 >: | 17800
9-7. | Maximum excluded volume ................ < 1.8720E+004 >: | 17800
9-8. | Subtract constant ...................... < no >:

10-1. | Plotthe fit [ Y/N ] ...ccccccol. < Yes >: N
10-2. | Another set of parameters [ Y /N | .... < No >:

HlZ I, ExvVol OfE% 9-5. DBIZERRINME, 1.7762E+04 AL LS 2T 5L,
7OV LDHENEHZRAFR>T, TNRICETVWTHOAAETD

ZeDERIND, THIFHEMIZANTFA N2 AN T 7 AV EEEMHLCTETT LI L0
DTN,

ZD &S5 Tar T LOHELNED python €Y 2 — )V IZ pexpect b B,

https://pexpect.readthedocs.io/en/stable/

pexpect DFEWS

e crysol OEE DL
P = pexpect.spawn("crysol")

e crysol "D AJI DS
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https://pexpect.readthedocs.io/en/stable/

ATSAS [T AT ZRTHIZHT
>
THMX A0 2 DT,
p.expect (r">:")
TTRIILDHIT>: DI EFED, Thdikizb
p.send ($str)
TXFH sstr 7027 T LI ATTTHIXR,

e crysol S5O IDZIT S

Bl ZAEET D I DIRDFTDSEIHA Minimum THBE S & L7256

p.expect (r"Minimum")
ret=str(p.before)
Minimum OFfDXFSH| p.before & XFHHEIZL T ret IZANS,
ATSAS D /U S LATETUT I LDFRIT : THEDBDTEITHIT 2,
m=ret.split(':")
m OHIZIE "\ R ERA>TVWDHDTE I TR S,

Ra=float (m[—1].split ("\\") [0])

crysol D EEE— KRDBEFGE TDORIT

TE57Z1FTbr 0T 0nWEk oz, EEALHSITE VT WS,
HADSCFFDENT VB D, R[UIZHRDBDHES print BB AXEIA Y M7 7 b THIE I W,

[1]: def auto_crysol (pdb_base,dat_base) :

import pexpect

p = pexpect.spawn("crysol™)

#2-1. Enter your Option ............c..eeieen... < 0 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

#2-2. Brookhaven file name .............c..... < .pdb >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline (pdb_base)

#2-3. Maximum order of harmonics ........... <
p.expect (r">:")

print (p.beforetp.after)

p.sendline("")

#2-4. Order of Fibonacci grid ............... < 17 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

#2-5. Maximum s valUe ........cuueeuuieeeenennnn < .5000 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

#2-6. Number oOf POINtS .....iiiiiiennnnnn. < 51 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline ("201"

#2-7. Account for explicit hydrogens? [ Y / N ] < No
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

[
€G]
\%

\2

#4-1. Fit the experimental curve [ Y / N ] .. < Yes >:

IRDR—=IZ#i <)
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(ATDR—=IU D5 Df &)

p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

#4-2. Enter data file ........eieueeeeeneennn. < .dat >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline (dat_base)

#5-1. Subtract constant ............cieiiienan < no >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline ("N")

#5-2. 2 * sin(theta)/lambda [1/nm] (4) ..... < 1 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

#6. Electron density of the solvent, e/A*%3 < .3340 >:
p.expect (r">:")

print (p.beforet+p.after)

p.sendline("")

#7. Plot the fit [ Y / N ] ..uiiiiinnenn.. < Yes >:
p.expect (r">:")

print (p.beforet+p.after)

p.sendline ("N")

#8-1. Another set of parameters [ Y / N ] .... < No >:
p.expect (r">:")

print (p.beforet+p.after)

p.sendline ("Y")

#8-2. Minimize again with new limits [ Y / N ] < No >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline ("Y")

p.expect (r"Minimum")

ret=str (p.before)

# print ('ret',ret)

#Average atomic radiusS 1S . ...
m=ret.split(':")

# print ('m',m[-1].split ("\\")[0])

Ra=float (m[-1].split ("\\") [0])

# 9-1. Minimum radius of atomic group ......... < 1.400 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline (str (Ra))

# 9-2. Maximum radius of atomic group ......... < 1.800 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline (str (Ra))

# 9-3. Smax in the fitting range .............. < 0.4984 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

# 9-4. Minimum contrast in the shell .......... < 0.000 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

# 9-5. Maximum contrast in the shell .......... < 7.5000E-002 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline("")

p.expect (r"Minimum")
ret=str (p.before)

# print ('ret',ret)
#Van der Waals VOIUME 1S . ..c.uweeueeeneeeeeeeeeeeeeneeenns
m=ret.split(':")

# print ('m',m[-1].split ("\\") [
ExVol=float (m[-1].split ("\\") [

O o
o
-

# 9-6 Minimum excluded volume ................ < 1.6108E+004 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline (str (ExVol))

# 9-7. Maximum excluded volume ................ < 1.8720E+004 >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline (str (ExVol))

# 9-7. Subtract constant ............ .0, < no >:

p.expect (r">:")
print (p.before+p.after)

(IRD =2 <)

30



[

1:

FIDR—Dh 5 D )

p.sendline("")

# 10-1. Plot the fit [ Y / N ] .t eeeeeeennn < Yes >:
p.expect (r">:")

print (p.before+p.after)

p.sendline ("N")

# 10-2. Another set of parameters [ Y / N ] .... < No >:

p.expect (r">:")
print (p.beforetp.after)
p.sendline("")

#p.terminate ()
p.expect (pexpect .EOF)

return

* 6lyz.pdb: A ek
e lyzexp.dat : EBRT — X
# AJIUT EDREE auto_crysol #5179 5,

auto_crysol ('6lyz.pdb', 'lyzexp.dat"')

ZDEFHIFD auto_crysol () Z22FIZUTHDDMEWZ\WATSAS D707 5 LAHIZE
SHZHLERERWTHA D,

3 F&H

INEERELD T — & it 1%

1. 70275 L%

2. FERD 3 RoTkEE D2 M

3. TNEEL LRV Iab—yarD 74y b OWGE

MBE L 705, R, BN EBERBELOMEN 71 75 AZBE W TIE ATSAS D (L X
NTH, EB, 2—HF—DIT5FEIZATSAS DT T 5 LDIINT A — R %2 Z THs i
EEWLUTWB@BRERETH 5,

ARG TR U7z 8 — XE TOVEHEIS IR AT 22 it TRECd % A%, Rigid Body Modeling 73
Z?ﬁ%ﬁ@ﬁﬂﬁiﬁ%/\t’ﬁﬂﬁf X, TOFERNPENC S5V robustness D3H S50 2 H->TH 5
DTDITHMM VAR — 2R d 2 Z e dEEZEHbNns, UL, BURTIEXZR & % % i
ULCTUR—PZERT2DIE0RD DEEREIZR->TLUE D, 3RIcHEEEZ ZDETS55
FHOET, 74y FOEGHIERTE % jupyter-notebook ¥, BE\WIIazar—Yav
V=& h 5577259,

jupyter—-notebook D X—Z & 745 T\ 5 python (Z1&, AFETHEN LA o720
o BfEEHE Numpy
o BIEEMEIR scipy
e« /'J 7&K /R matplotlib
s 7 — X pandas
o AL Sympy

o BT HE scikit-learn
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RN WEES A TS UNES T, A—T U TINSLREVPHGTE 5,
VAT DR 2R S 27217 TH KA > I ORIV —F VBB G IZHE T
72035, TNRODFEHIZRNINDIED, FNETOMEITSZ2OTEAffiolzZ 2D
WAIFEORE L T W E 20,

ARTHWEZZ7 740k, UMTFROEBEDTHS, HHIZERE, FHLTWEZZWTHEETH
B0, WHORARIEE WL EFRADTHL FTHEEMELWS Z 2 TEHWL 7,

o fEiniE & O BEREEL AR D FH

- crysol.ipynb
BEEREELHR AR S BRI AR B D EH
— gnom.ipynb
BB 5 ¥ — XE DR

— shapes_main.ipynb

— shapes_data_analysis.ipynb
— shapes_main.py
— shapes_module.py

Y— X E T OMEHLEE

— damfilt_analysis.ipynb
— beadsmodel_analysis.ipynb
& 0 RRNREEE

— advanced.ipynb

— :download:‘lyzexp.dat <./M_M/advanced//lyzexp.dat> [ 3 ]

78, shapes_vl3.py @ jupyter—notebook FHDE X #i X (IR DIFFEZE DK H 8
IAZEDEZHEDTHS, [9]
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